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stabilire per quali valori di € R converge e per quali valori di # € R converge assolutamente.

| m
@Cﬁ%ﬁ— <X—1+6_'ﬁ Appﬂ‘w | exlnio olel f'ahaov%

~ W (Gme) (Lonrr) (Gmes)(ami) ‘ f?'@/ M ,
B A DR N o R

[ Ak ?_/PULL C’)‘MTWOJQ Qahooﬁc e P,<4

>
M—t o ‘x’-+6)< lo oewme eoow

x€ (-6.0) X (60)
k \6 \ <l e [x7-+6x\ > 6 ~-XEEX>IE d{ X46x6>0
XH+6X T

xe Q—G‘p) x& C-é‘lo) —
118 {XZL—GX+-15-4O oY er]-eo;SEu}z,mE e (’( €la-8L vzl

1. Data la serie

Qe

Do g x €120 %0024l lo e conulng,
M&wﬁh/ medve
me xe J& 2L \{o 6] oloe \ocone wom eom/agz

2. Calcolare, al variare di & > 0, il limite

lin sin(z?) — (sin(x))?
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3. Rappresentare graficamente la funzione f : R — R definita da

arctan (lli—’;jl) , T F =+l

f@)={ -1, r=—1,

3 r=1.
Sono richiesti lo studio del segno d1 f, dei limiti a o0, degli eventuali asintoti, della monotonia

di f e la determinazione di tutti i punti in cui f & derivabile. Non é richiesto lo studio della
concavita.

Facoltativo: Rappresentare graficamente la funzione z — arctan(z) — ’trct’m (12—2‘5)
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4. Stabilire se le seguenti affermazioni sono vere, motivando le risposte:
\ o . . : 1

a) se la serie an converge allora converge anche la serie —_

( J a s Zn n ge a ge g © ZH 1+ay,

(b) se la serie )" a, converge allora converge anche la serie ) (1 — cos(a,)).

Facoltativo: Sia f :[0,1] — [0,1] una funzione continua. Dimostrare che esiste T € [0,1] tale
che f(T) —Z = 0. (Il punto T e detto punto fisso di f.)
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